

俄罗斯与乌克兰互相发动大规模空袭

乌境内停水停电，俄罗斯多地基础设施受损

俄罗斯与乌克兰26日互相发动大规模空袭。袭击造成乌境内停水停电，俄罗斯多地基础设施受损。

俄国防部26日通报说，防空部队在俄萨拉托夫州、库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州、图拉州、奥廖尔州、梁赞州和雅罗斯拉夫尔州上空击落22架乌克兰无人机。

萨拉托夫州地方卫生部门表示，当天乌无人机对该州的袭击造成4人受伤。雅罗斯拉夫尔州州长叶夫拉耶夫26日说，乌军无人机试图袭击该州一处炼油厂。

《乌克兰真理报》26日报道说，乌军当天出动无人机，袭击了位于俄萨拉托夫州恩格斯市的俄军用机场。

乌克兰空军26日在社交媒体上说，当天清晨，乌基辅市、基辅州、哈尔科夫州、苏梅州、波尔塔瓦州、文尼察州、基洛沃格勒州、第聂伯彼得罗夫斯克州、伊万诺-弗兰科夫斯克州、利沃夫州和敖德萨州等地遭到俄军空袭，乌克兰多地出现停水、停电。利沃夫州军事行政长官科济茨基当天说，俄军当天袭击了该州能源设施。乌空军当天凌晨发布消息

说，在俄领空中发现了11架图-95战略轰炸机。

乌克兰总统泽连斯基26日在社交媒体上说，乌方正统计空袭造成的损失情况，俄空袭针对的是乌“关键民用设施”。

俄罗斯国防部26日发布通报说，俄军当天使用高精度远程空基和海基武器，对保障乌克兰军工综合体的能源基础设施进行了大规模集群打击。据俄罗斯媒体报道，俄方当天袭击目标包括敖德萨州一处能源设施和伊万诺-弗兰科夫斯克州一处存放战机的机库。

据新华社

国家开发银行 原副行长李吉平被捕

记者26日从最高人民检察院获悉，国家开发银行原党委委员、副行长李吉平涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，经最高人民检察院指定管辖，河南省人民检察院依法以涉嫌受贿罪对李吉平作出逮捕决定。案件正在进一步办理中。

据新华社

英国102岁老奶奶跳伞庆生

英国102岁老奶奶马妮特·贝利25日跳伞庆祝生日，落地后赢得人们的欢呼和掌声。她由此刷新了英国的跳伞高龄纪录，成为英国最年长跳伞者。

英国《卫报》报道，贝利来自英国英格兰东部萨福克郡，是海军退伍老兵，第二次世界大战期间派驻埃及。她曾嫁给一名伞兵，但本人从未跳过伞。

贝利25日跳伞当天，她的亲友、邻居们纷纷前往围观。她在贝克斯镇上空跳伞，最终成功着陆。

贝利由此打破了英国跳伞最高龄纪录。此前纪录由英国二战老兵凡尔登·海斯2017年5月14日创造，他跳伞年龄为101岁38天。

贝利希望通过跳伞，为东英吉利飞行救护队等三家慈善机构募款3万英镑。消息传出后，好心人纷纷慷慨解囊，目前捐款额已经超过1万英镑。

谈起跳伞念头从何而来，贝利说，她得知有个朋友的父亲不但在85岁高龄时完成跳伞，而且着陆后立即筹划再次跳伞，“如果一名85岁男子能办到，那么我也能”。



她说：“我很幸运，一直身体很好，所以我觉得应该做点什么。不能浪费机会！”谈及自己的成功心得，她表示：“我无所畏惧。恐惧毫无用处。”至于长寿秘诀，贝利表示，她珍惜

“社群、朋友”，喜欢“与人打交道”，“保持忙碌，对万事万物保持兴趣，对人友善并且接受别人的善意。还有，不要忘了参加聚会”。

据新华社

中国邮政上海分公司 原副总黄来芳受贿1066万 侵吞公共财物共计1295万

记者从上海市第二中级人民法院获悉，该院26日一审公开宣判中国邮政集团有限公司上海市分公司原党委委员、副总经理黄来芳贪污、受贿案，对被告人黄来芳以贪污罪判处有期徒刑八年，并处罚金人民币100万元；以受贿罪判处有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币100万元，决定执行有期徒刑十三年，并处罚金人民币200万元；违法所得及收益予以追缴，不足部分责令退赔。

经审理查明，2006年9月至2014年7月，被告人黄来芳先后利用担任原上海市邮政局宝山区局计财科科长、副局长、局长和原上海市邮政公司宝山区分公司总经理的职务便利，伙同他人，通过虚列开支等方式，侵吞公共财物折合人民币共计1295万余元。

2008年1月至2023年2月，被告人黄来芳先后利用担任原上海市邮政局宝山区局计财科科长、副局长、局长以及原上海市邮政公司宝山区分公司总经理、原上海市邮政公司市场部经理和市场部总经理、原中国邮政集团公司上海市分公司市场经营部总经理、中国邮政集团有限公司上海市分公司副总经理的职务便利，为他人承接邮政业务等事项上提供帮助，单独或伙同他人非法收受财物折合人民币共计1066万余元。

据新华社

国家医保局公开问询后 一企业支架价格降至7万

国家医保局26日公布12家国内外企业胸主动脉覆膜支架调价情况，此前被公开问询的上海微创心脉医疗Castor胸主动脉覆膜支架及输送系统，已降价至7万元左右。

此前，国家医保局针对连续收到群众信访反映胸主动脉覆膜支架价格异常问题，约谈相关生产企业、进口总代理企业。国家医保局初步约谈后，心脉医疗提出价格调整计划，但未改变价差显著超出必要范围等事实，仍有较高的价格风险，因此国家医保局对其进行公开问询。

调价情况显示，心脉医疗Castor支架60mm至190mm型号企业自主申报价格不高于69563元，200mm至210mm型号不高于71500元。其余11家企业相关产品价格也全部降至8万元以下。

据悉，调价前此公司Castor支架(200mm长度)出厂价格为5万元左右，经代理商供应医疗机构的价格超12万元。

据新华社

澳大利亚新法：下班有权不接工作电话电邮

澳大利亚26日实施一项新法律，赋予打工人“掉线权”，可在非工作时间拒绝接收工作邮件、接听工作电话，且不会因此遭受处罚。

据路透社解读，老板可在非工作时间找员工干活，但在大多数情况下，员工有权不回复。员工不必保持手机开机，不必时刻准备读短信或收邮件，无论发自主老板还是客户这样的第三方。

支持者认为，新法律让打工人有底气

对抗工作邮件、短信和电话“稳步侵入”个人生活。居家办公等在新冠疫情期间成为主流的工作模式让个人住所和工作场所之间的界线进一步混淆，且“侵入”呈加剧之势。

澳大利亚斯威本科技大学副教授约翰·霍普金斯说：“数字技术出现前，我们没有遇到这种侵入……如今，在全球范围，工作时间之外、甚至节假日接收接听电子邮件、手机短消息、电话成为常态。”

澳大利亚去年一项智库调查研究显示，澳大利亚人2023年全年在下班时段平均被雇主“偷走”281小时，相应劳动价值估计1300亿澳元(约合880亿美元)。

现阶段，20多个国家出台相似法律，最早是2017年在法国。据英国《每日电讯报》报道，法国一家法院2018年对一家杀虫剂生产企业处以6万欧元(6.67万美元)罚款，缘由是后者要求一名员工时刻保持手机开机以应对突发状况。

据新华社

组织单身人士品酒、读书和上课 韩国人结识伴侣花样多

相亲一直是韩国人结识伴侣的传统方式。随着时代进步，人们相亲的方式也在不断变化，比如参加专为单身人士举办的课程，甚至通过工作方面的应用程序寻找意中人。

在韩国首都首尔，一名不愿意公开姓名的29岁女士日前参加了专为单身人士组织的烹饪课。她说：“虽然看起来与普通烹饪课无异，但实际上大家都是来相亲的。”主办方事前对参与者进行背景调查。做完饭后，大家一边吃一边和“同学”聊天。

“虽然我最终也没有在课上遇到合适的人，但这个过程还是值得尝试，”她说，“这是一个崭新且有趣的体验。”

韩国《中央日报》24日报道说，除了烹

饪课，相亲平台还为单身人士组织品酒活动、读书会甚至英语课，帮助大家寻找兴趣相投的伴侣。

除了线下活动，线上平台也越来越受到重视。

全球统计数据库Statista数据平台显示，到今年年底，韩国国内的约会应用程序市场规模将达到3500万美元，预计到2028年将增长到3640万美元。届时，预计会有580万韩国人使用约会应用程序。

韩国有一个专为“打工人”设计的应用程序“Blind”，建立初衷是评价公司、分享工作地点相关信息，用户必须上传工作证明才能使用。正是基于这一点，不少人把“Blind”当

成一个可靠的相亲平台，甚至有人直接在上面列出自己的年龄、职位、外貌特征，希望遇到合适的对象。

近年来，韩国人结婚数量减少，人口出生率下降。统计厅发布的数据显示，韩国2023年登记结婚数量较10年前减少40%。总统尹锡悦6月19日宣布从当日起韩国“国家进入人口紧急状态”，强调要全力应对低生育率问题。

“很多人不结婚的原因是缺乏结识新朋友的机会，”韩国政府分管老龄化和人口政策的官员周亨焕(音译)说，“遇到合适的缘分非常重要，这样人们才会想组建家庭。”

据新华社